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Číčenický hlasatelČíčenický hlasatelČíčenický hlasatel   

Červen 2012 Ročník 5., číslo 2. 

Obecní úřad informuje, pomáhá, radí a připravuje 

Kamkoli se vydáte, jděte s celým srdcem. - Confucius:   

Zprávy z radnice: 
 

 Starostka obce se zúčastnila jednání na Krajském úřadu v Českých 
Budějovicích ke změně jízdních řádů 2011/2012 a k přípravě nových 
jízdních řádů 2012/2013 na trati č. 190 Č. Budějovice - Číčenice a 
na trati č. 192 Číčenice- Týn nad Vltavou. Žádná výrazná změna 
jízdních řádů nebude, jen příjemná zpráva pro cestující vlakem, 
že od září bude jezdit nový spoj – osobní vlak na trase Číčenice- 
České Budějovice v 8:27 hod. Datum bude upřesněn. 

 Obec Číčenice obdržela od ČEZ a. s. Jaderná elektrárna Temelín 
v rámci „Oranžového roku 2012“ na kulturní, sportovní, turistické a 
společenské akce částku ve výši 135.600,- Kč. Pořadatelé akcí 
v obci Číčenice si podali žádosti na OÚ ve výši 180.000,- Kč, o které 
se i na JE Temelín žádalo. Protože obec obdržela menší částku, než 
o kterou se žádalo, musejí se ponížit finanční požadavky pořadatelů 
akcí. Žádosti by se měly ponížit o 44.400,- Kč na připravované akce. 
Obec požadovala z Oranžového roku na obecní bál částku 20.000,- 
Kč, po vyúčtování tato částka nebyla zapotřebí, proto ji zastupitelé 
přenechali pro pořadatele jiných akcí. Číčenický klub snížil svoji 
žádost o 5.276,- Kč. Zastupitelé se dohodli, že budou pokráceny 

finanční prostředky na akce provozovatelům hospod. Pro obě 
hospody zbývá rozdělit 35.876,- Kč. Obecní hospoda bude pořádat 
sedm akcí a hotel  „U Polívků“ pět akcí, aby rozdělení finančních 
prostředků bylo spravedlivé, vydělili jsme zbývající částku 35.876,-Kč 
počtem akcí, tím nám vyšlo na každou akci 2.990,- Kč. 
Provozovatelé hospod byli pozváni na OÚ, kde jim bylo sděleno, 
jakou částku obdrží na celý rok na všechny jimi pořádané akce. Oni 
sami si určí, kolik peněz z té dané částky použijí na pořádanou akci 
podle své potřeby. Každému z pořadatelů patří velký dík 
za uspořádání jakékoliv akce. Největším poděkováním pořadatelům, 
je zájem místních občanů tyto pořádané akce navštěvovat, 
zúčastňovat se. Každý mi musí dát za pravdu, že i sebemenší akce, 
spolyká hodně času s přípravou. Nejenom pořadatelé, kteří musejí 
být dříve na stanovištích, kde se akce koná, kde začíná, ale 
 i provozovatelé hospod. Musejí nám zatopit, připravit stoly, sály, 
občerstvení pro vystupující a pozvané hosty a poté po ukončení akce 
uklidit. Za to patří velké poděkování všem pořadatelům. Stále apeluji 
na místní obyvatele, aby častěji navštěvovali tyto připravované akce. 
Samozřejmě, se každý nemůže zúčastnit všech pořádaných akcí. 
Nejvíce mne mrzí, že obyvatelé z Cihelny, Újezdce a Strpí se málo 
zapojují do společenského života.  

Číčenický hlasatel 
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  Starostka obce se zúčastnila krajského setkání Svazu měst a obcí ČR, 
které se konalo dne 29. 3. 2012 v Domě kultury Metropol, České 
Budějovice. Na programu jednání bylo shrnutí činnosti Svazu v roce 2011 a   
akce v roce 2012. Dále řešení ekonomických otázek obcí - RUD, 
účetnictví, sázkové hry a loterie, veřejné zakázky, koncepce financování 
školství, odpadové hospodářství, veřejná služba, základní registry a další 
témata. 

  Starostka obce se zúčastnila jednání s Ing. Řežábkovou na KÚ v Č.B., 
ohledně změny územního plánu obce Číčenice.  

  V Týně nad Vltavou se konalo pracovní setkání starostů 13 km  
ochranné zóny kolem JETE  s velvyslancem  pro jadernou bezpečnost a 
pověřencem Vlády ČR pro dostavbu JETE panem Václavem Bartuškou. 
Pan pověřenec se zajímal o názory starostů v okolí JETE v souvislosti 
s postupem přípravy dostavby. 

  Starostka obce se zúčastnila valné hromady  DSO Blanicko-Otavského 
regionu. 

  V listopadu loňského roku, MěÚ Vodňany, Odbor životního prostředí 
svolal jednání spojené s místním šetřením v Číčenicích, jehož předmětem 
bylo projednání podnětu pana V. Bezděkovského, ve věci problémů se 
zaplavováním pozemků na pravém břehu Radomilického potoka. Byla 
provedena pochůzka předmětnou lokalitou. Na prvém břehu jsou dva 
průlety na pozemku p. č. 862/1, které v současné době již neplní svoji 
původní funkci (odvodnění). Vzhledem k tomu, že v současné době oba 
průlety spíše přispívají k zamokření lokality „ Na Blatech“, bylo doporučeno 
jejich zavezení. Pan Bezděkovský na své náklady zajistil jejich zasypání. 
Vhodným opatřením pro odvodnění lokality „Na Blatech“ bude zvýšení 
kapacity současné meliorační stoky, vedoucí souběžně s Radomilickým 
potokem. Na ochranu pozemku pana Bezděkovského a čističky bylo 
navrhnuto provedení otevřené stoky vedoucí podél předmětného pozemku 
a provedení strmé hrázky. Obec zajistila a nechala vybagrovat začátkem 
května otevřené stoky okolo ČOV do Radomilického potoka. 
Obec Číčenice, požadovala na Povodí Vltavy odstranění veškerých 
překážek z průtočného profilu vodního toku a prořezávku břehových náletů. 
Povodí Vltavy zajistilo vyřezání křoví po obou březích Radomilického 
potoka. O vyčištění Radomilického potoka jsme Vás informovali v minulém 
čísle.  

  Dne 9. 5. 2012 byla společností SOMARO CZ, s.r.o. provedena osobní 
prohlídka výtluků (na místních komunikacích obce Číčenice) zamýšlených 
k opravě technologií SILKOT. Po prohlídce a následné kontrole výtluků a  
únosnosti podkladu bylo shledáno: Současný stav podkladu a stav výtluků 

v lokalitě „ulice u železničního přejezdu (p. Faktor)“ dále pak lokalita 
„skladovací prostory – Újezdec“ a lokalita „Strpí“ neumožňuje provést 
opravy technologií SILKOT a to z důvodu nedostatečné minimální vrstvy 
asfaltového pojiva v podkladu.  

  Starostka obce se zúčastnila dne 10. 05. 2012 krajského shromáždění 
Sdružení místních samospráv Jihočeského kraje (SMS JčK) ve školícím 
středisku fy. Aspera v Plástovicích. Na programu byly informace  
o regionálním školství, dotace 2013, služby na venkově, zákony ÚSC 
(Územní samosprávný celek), zadávání veřejných zakázek podle nové 
právní úpravy od 01. 04. 2012 a další.  

  Na programu Zastupitelstva JčK dne 15. 05. 2012 bylo schválení žádostí 
o dotace. Za naší obec jsme podali tři žádosti. První byla podána koncem 
minulého roku z Programu obnovy venkova Jihočeského kraje na rok 2012 
- Oprava komunikace Číčenice - Strpí. Oprava místní komunikace by měla 
stát 630.000,- Kč s DPH. Jihočeský kraj přispívá maximální částkou 
200.000,- Kč. Zastupitelstvo JčK schválilo dotaci ve výši 130.000,- Kč.  
Zbývající částku 500.000,- Kč, pokud obec přijme tuto dotaci, doplatí 
ze svého rozpočtu. 
Druhá žádost byla z GP Podpora zřízení bezpečnostních prvků 
na pozemních komunikacích, osazení informačních ukazatelů rychlosti 
(radarů) o rychlosti projíždějících vozidel. Obec požadovala dotaci ve výši 
140.000,-.  Zastupitelstvo kraje tuto dotaci neschválilo. 
Poslední žádost o dotace z JK  byla podaná z GP na podporu jednotek 
sborů dobrovolných hasičů obcí JčK, 1. výzva rok 2012. Obec požádala 
o dotaci ve výši 89.025,- Kč. Tuto žádost Zastupitelstvo kraje také 
nepodpořilo. 
Zastupitelé se dohodli, že budou i nadále podávat žádosti o tyto dotace 
v dalších výzvách.                                                                                                                                                                                        

  V Týně nad Vltavou se konalo diskusní setkání o konkrétních plánech a 

záměrech Skupiny ČEZ v souvislosti s připravovanou dostavbou Jaderné 

elektrárny Temelín. Představitelé Skupiny ČEZ nás seznámili, kromě 

jiného, s důvody a významem dostavby, plány pro letošní rok, průběhem 

procesu posuzování vlivu dostavby na životní prostředí, průběhem jednání 

a prací o souvisejících a vyvolaných investicích (vč. investic do dopravní 

sítě), případně s bezpečnostními požadavky na možné dodavatele nových 

bloků. 

  Starostka obce se zúčastnila 22. valné hromady Jihočeského 

vodárenského svazu České Budějovice.  

Vážení spoluobčané, 

 
Prázdniny pomalu klepou na dveře a děti se už určitě těší na nová dobrodružství, která jim přinesou. 

Je to čas odpočinku a dovolených. A když se počasí zrovna nevydaří, můžete třeba navštívit muzeum, 

výstavu nebo si jen zahrát společně karty. Nezáleží na tom, jestli poletíte  

k moři, nebo budete trávit dovolenou u řeky. Užívejte si chvíle strávené s vašimi blízkými, protože 

léto je doba, kdy spolu můžete vymýšlet a uskutečňovat všechno, co vás napadne. Dobrodružství totiž 

číhá za rohem. Dovolte mi do nadcházejících letních dnů popřát všem jménem celého zastupitelstva i 

jménem svým sluncem prozářené dny plné příjemné pohody, méně srážek a stále se smějící oblohu. 

        Renata Regálová                      

4.5.2012 - Ministr pro místní rozvoj Kamil Jankovský schválil v rámci Programu obnovy a rozvoje venkova celkem 531 projektů obcí v celkové výši 
161 mil. Kč. Během výzvy bylo v pěti dotačních titulech přijato celkem 1641 žádostí o dotaci v celkové výši požadovaných finančních prostředků 
480 mil. Kč. V rámci tohoto programu byly schváleny dotace na projekty obcí, které jsou zaměřeny především na zlepšení podmínek pro život dětí 
a mládeže na venkově, úpravy zeleně v intravilánu obcí a na obnovu drobných sakrálních staveb. 
Dotační titul č. 4 - Podpora obnovy drobných sakrálních staveb v obci 
Obnova kaple v Číčenicích  - náklady   569 413,- Kč, dotace  398 589,- Kč. Obec doplatí ze svého rozpočtu 170.824,- Kč. 

Ministr schválil dotace na obnovu a rozvoj venkovských obcí 
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Usnesení z II. zasedání Zastupitelstva obce Číčenice ze dne 26. 3. 2012 
 
Přijatá usnesení: 
 

11/2/2012 ze dne 26.3.2012                                                                                                                  
Zastupitelstvo schvaluje návrh dvousložkové ceny vodného od 01.04.2012 do 31.03.2013 a to pohyblivou složku 29,97 Kč/m3 s DPH a pevnou složku podle 
hodnoty průtoku vodoměru do 2,5m3 610,-Kč a do 6 m3 8.124,- Kč.                                                                        

12/2/2012 ze dne 26.3.2012                                                                                                                                    
Zastupitelstvo schvaluje Závěrečný účet obce za rok 2011 včetně Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2011 s výhradou.              
Přijatá opatření:                                                                                                                                                                                                                          
1.Zařadit do evidence majetku - Stavbu bez čp. na p. č. 1020 – garáž, - Stavbu bez čp. na p. č. 4002/2 – sportovní kabiny                                  
2.Přeřadit DDNM z účtu 019 s hodnotou do 7.000,- Kč na účet 018. Majetek s hodnotou do 7.000,- Kč vyřadit z účtu                                                                                           
Termín: 30.4.2012, Zodpovídá: Hlavní účetní.                                                                                                                                                                       
3.Účtovat úbytek zboží na účtu 132 na účet 518. Termín: Trvale. Zodpovídá: Hlavní účetní.                                                                                     
4.Účtovat náklady na cestovné na účet 512. Termín: Trvale. Zodpovídá: Hlavní účetní.                                                                                              
5.Při účtování dotace označit UZ náklady pouze do výše dotace Termín: Trvale. Zodpovídá: Hlavní účetní.                                                          
6.Opravit stávající zřizovací listinu MŠ s dodatky a uzavřít smlouvu o výpůjčce DHIM. Termín: 30.6.2012. Zodpovídá: starostka obce.                                                                                                                                                                                                                                               
7.Zpřísnění vnitřní kontroly čerpání rozpočtu. Jednotlivá rozpočtová opatření značit datem, kdy ke schválení došlo.Termín: Trvale.  
Zodpovídá: starostka obce.                                                                                                                                                                                       
13/2/2012 ze dne 26.3.2012                                                                                                                                    
Zastupitelstvo schvaluje podání žádosti o dotace z JK. Žádost byla podaná z GP Podpora zřízení bezpečnostních prvků na pozemních komunikacích, osazení 
informačních ukazatelů rychlosti  (radarů) o rychlosti projíždějících vozidel. Min. požadovaná spoluúčast žadatele je 20%. Obec požádala o dotaci ve výši  
140.000,- Kč. Obec má zajištěn svůj podíl na realizaci projektu.                                                      

14/2/2012 ze dne 26.3.2012                                                                                                                                    
Zastupitelstvo schvaluje podání žádosti o dotace z JK. Žádost byla podaná z GP na podpor jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí JčK, 1. výzva rok 2012. 
Minimální požadovaná spoluúčast žadatele je 30%. Obec požádala o dotaci ve výši 89.025,- Kč. Obec má zajištěn svůj podíl na realizaci projektu.                                                                                                                                                                                        

15/2/2012 ze dne 26.3.2012                                                                                                                                        
Zastupitelstvo schvaluje cenu předem zpracovaného palivového dříví 400,- Kč za prostorový metr.                                                              
16/2/2012 ze dne 26.3.2012                                                                                                                                      
Zastupitelstvo schvaluje cenu za laminování A3   12,- Kč za 1 ks, A4 6,- Kč za 1 ks ,A5  5,- Kč za 1 ks   , A6 4,- Kč za 1 ks.                      
17/2/2012 ze dne 26.3.2012                                                                                                                                      
Zastupitelstvo schvaluje neinvestiční výdaj z rozpočtu obce Číčenice pro rok 2012 za žáky obce, plnící si povinnou školní docházku ve víceletém gymnáziu 
ve Vodňanech, městu Vodňany ve výši 16.492,- Kč.                                                                                                          
18/2/2012 ze dne 26.3.2012                                                                                                                                                
Zastupitelstvo schvaluje neinvestiční výdaj z rozpočtu obce Číčenice pro rok 2012 za žáky obce, plnící si povinnou školní docházku v základních školách 
ve Vodňanech, městu Vodňany ve výši 343.644,- Kč. 
 
 

Usnesení z III. zasedání Zastupitelstva obce Číčenice ze dne 21.05.2012 
 
Přijatá usnesení:  
  

19/3/2012 ze dne 21.05.2012  
Zastupitelstvo schvaluje program III. zasedání ZO Číčenice ze dne 21. 05. 2012.        
20/3/2012 ze dne 21.05.2012                                                                                                                                                                                               
Zastupitelstvo schvaluje ve vazbě na ustanovení § 55 stavebního zákona, pořízení aktualizace územního plánu. Žádá Městský úřad Vodňany, úřad územního 
plánování, o zapracování zprávy o uplatňování územního plánu v uplynulém období a o její projednání podle ustanovení § 55 odst. (1) stavebního zákona. 
Jmenuje za obec Číčenice svého zástupce při všech jednáních ohledně změny ÚP zastupitele obce Ing. Josefa Trse.                                                                                                                                                                                                                         

21/3/2012 ze dne 21.05.2012                                                                                                                                                                                
 Zastupitelstvo schvaluje změnu ÚP na pozemku KN 855/1.                                                                                                                                  

22/3/2012 ze dne 21.05.2012                                                                                                                                                                              
Zastupitelstvo schvaluje změnu ÚP na pozemku KN 4413.                                                                                                                                         
23/3/2012 ze dne 21.05.2012                                                                                                                                                                                      
 Zastupitelstvo schvaluje změnu ÚP na pozemku KN 177/24.                                                                                                                               

 24/3/2012 ze dne 21.05.2012                                                                                                                                                                              
Zastupitelstvo schvaluje změnu ÚP na pozemku KN 4157.                                                                                                                                        

25/3/2012 ze dne 21.05.2012                                                                                                                                                                                       
Zastupitelstvo schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení práva odpovídajícího  věcnému  břemenu č. E.ON:V.14.PF-4109-4108-220 mezi obcí Číčenice a E.ON. 
Distribuce a.s. České Budějovice.                                                                                                                                                

26/3/2012 ze dne 21.05.2012                                                                                                                                                                                   
Zastupitelstvo schvaluje Smlouvu o poskytnutí nadačního příspěvku č. ETE 17_12.                                                                                           

27/3/2012 ze dne 21.05.202                                                                                                                                                                                  
Zastupitelstvo schvaluje bezúplatný převod pozemku č. p. KN 25 o výměře 279m2 katastrální území Číčenice 623482, druh pozemku ostatní plocha od 
Pozemkového fondu České republiky na obec Číčenice, Číčenice 79, 387 71, IČ00251097.                                                         
 

(pokračování) 
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28/3/2012 ze dne 21.05.2012                                                                                                                                                                                  

Zastupitelstvo schvaluje zamítavé stanovisko k vyjmutí, případně vymezení blízké plochy k volnému venčení psů v bezprostřední lokalitě Červené chalupy.                                                                                                                                                                                                          

29/3/2012 ze dne 21.05.2012                                                                                                                                                                              

Zastupitelstvo schvaluje zveřejnit záměr v souladu s § 39 odst.1 zákona č.128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, prodeje části pozemku p. č. 4004.                                                                                                                                                                                             

30/3/2012 ze dne 21.05.2012                                                                                                                                                                              

Zastupitelstvo schvaluje Dodatek č. 1/2012 ke Zřizovací listině č. 10/2002 ze dne 30.10.2002 Příspěvkové organizace obce Číčenice Mateřská škola Číčenice.                                                                                                                                                                                            

31/3/2012 ze dne 21.05.2012                                                                                                                                                                               

Zastupitelstvo schvaluje uzavřít Smlouvu o výpůjčce mezi obcí Číčenice /jako půjčitel/ a Příspěvkovou organizací Mateřská škola Číčenice /jako vypůjčitel/.                                                                                                                                                                                                           

32/3/2012 ze dne 21.05.2012                                                                                                                                                                                

Zastupitelstvo schvaluje nevyhlásit výběrové řízení na pracovní místo ředitele/lky MŠ Číčenice, příspěvkové organizace zřizované obcí Číčenice.                                                                                                                                                                                                                           

33/3/2012 ze dne 21.05.2012                                                                                                                                                                               

Zastupitelstvo schvaluje uzavření Mandátní smlouvy mezi obcí Číčenice a Gabrielou Vacikovou, Francouzská 404, 397 01  Písek, IČ: 76323722 – provedení 

výběrového řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu na zhotovitele veřejné zakázky na stavební práce akce: Obnova kaple v Číčenicích. 

Poděkování  paní  Pláteníkové  
 

Ke dni 18. 05. 2012 jsme ukončili pracovní poměr s paní Gabrielou Pláteníkovou. Paní Pláteníková zastupovala na OÚ za paní 

Borovkovou po dobu její mateřské dovolené, ochotně ji zapracovala a předala své zkušenosti. Jménem svým, všech zastupitelů, 

spolupracovníků a veřejnosti mi dovolte poděkovat paní Pláteníkové za její obětavou práci. Kdokoliv přišel na OÚ, vždy ho přivítala 

s úsměvem a snažila se každému poradit, pomoci. Byla to úřednice, kterých je opravdu málo, ochotná, milá, šikovná, pracovitá. Přeji 

jí, aby se jí v novém zaměstnání moc líbilo a na nás v Číčenicích a okolí vzpomínala v dobrém a ráda se za námi vracela. Rádi ji 

uvidíme, kdykoliv se za námi zastaví. Paní Pláteníková, ještě jednou velké díky za nás za všechny! 

Provoz obecního úřadu o prázdninách  

Od 2. července do 8. července 2012 bude OÚ z důvodu čerpání dovolené uzavřen.  

Děkujeme za pochopení. 

 

Uzavření MŠ Číčenice v době letních prázdnin 2012 bude uskutečněno od 16. 7. 2012 do 19. 8. 2012. 

 

Knihovna a internet o prázdninách 

Knihovna a internet budou v době letních prázdnin uzavřeny pro veřejnost od 1.srpna do 31. srpna 2012. 

 

UPOZORNĚNÍ OBECNÍHO ÚŘADU ČÍČENICE 

na splatnost poplatků za likvidaci komunálních odpadů 470,- Kč/osoba, poplatek za psa 150,- Kč. 

Poplatky jsou splatné nejpozději do 30. června kalendářního roku. Při nesplnění poplatkové povinnosti 

může obec poplatky zvýšit až na trojnásobek 

  

Na dětské hřiště za obchodem pořídíme    

  dětský kolotoč     

! 

Poděkování ZOD Číčenice 
 

Ten kdo projíždí po obecních komunikacích z Číčenic do Újezdce a z Újezdce do Strpí, nemohl přehlédnout vysečení krajnic. 

Poděkování patří ZOD Číčenice za provedení již zmiňovaných prací. ZOD Číčenice pomáhá obci také při udržování lomu 

na Strážce. Zde je na požádání dozerem urovnáván povrch v lomu. V posledním období také spravují obecní komunikace drtí 

ze střešních tašek kolem Újezdce.  
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 Zamyšlení ... 

 Dovolte mi, jménem svým i všech zastupitelů, 

nejdříve poděkovat Vám všem, co se starají o obecní 

pozemky u svých nemovitostí. Naše vesnice jsou pěkně 

udržované, nejenom díky panu J. Petržílkovi, J. Čížkovi a 

B. Vaňkovi, ale i díky Vám, kterým není lhostejné, jak to kolem 

jejich obydlí vypadá. Buďte tolerantní, když nebude posečeno 

před Vaším domkem, jak byste chtěli. Nemáme jenom jednu 

vesnici, ale musíme udržovat Cihelnu, Újezdec a Strpí. Seče 

se postupně, aby každá vesnice byla uklizena se vším všudy. 

Seče se traktůrkem, bubnovou sekačkou, křovinořezy, tráva 

se musí zahrabat a odvézt.  

 Prosím všechny občany, aby nevyváželi ze svých 

pozemků posečenou trávu, listí, větve a jiný biologický odpad 

na pozemky za ves, tak jako se to děje. Zmíním se o Strpí. 

Když přijíždíte, od Kraví hory směrem na Strpí, a projíždíte 

zatáčkou, tak po pravé straně je obecní pozemek kam lidé ze 

Strpí a nejen oni, vyvážejí to, co se jim doma nehodí. 

Je politování hodné, že stále informujeme v Hlasateli, aby lidé 

tento odpad (větve, trávu, listí) nechávali na viditelném místě 

poblíž některé z hlavních komunikací a jako obvykle bude 

během několika dnů odklizen (na obecní náklady) našimi 

spolupracovníky. Stále je to málo, lidé si raději ořežou větve 

na svých zahradách a vyvezou je na cizí pozemek a vůbec si 

neuvědomují, že dělají černé skládky, za které mohou být 

pokutováni.  

 Takže pánové a dámy, zamyslete se nad tím, zda 

Vám, stojí za to, aby se vědělo, že právě Vy, jste ti, co dělají 

nepořádek kolem svého obydlí. Nebydlíte a nejezdíte 

na chalupy v této vesnici jenom Vy, ale i ostatní, kteří si 

všímají co se kolem děje a záleží jim na hezkém okolí kolem 

nich. 

  
 Jedno velké trápení ... 

 

 Obyvatele ze Strpí nejvíce trápí stav komunikace 

vedoucí jejich vesnicí, od kaple až k Peckům. Ano, nedivím se 

jim, je opravdu ve velmi špatném stavu. Čím dál častěji 

vznášejí na obci dotazy ohledně opravy tohoto úseku cesty.  

Ke špatnému stavu této cesty hlavně přispěly projíždějící 

nákladní vozy ke sluneční elektrárně. Obyvatelé Strpí stále 

upozorňovali bývalé zastupitelstvo obce na tento špatný stav 

cesty, ale bylo jim jenom slibováno, že za spoluúčasti majitelů 

elektrárny a obce se tento úsek opraví. Jak dobře všichni 

víme, do dnešního dne se tak nestalo. Myslím si, že tato 

cesta měla být opravena ihned po dostavbě sluneční 

elektrárny, tak jak jim sliboval bývalý pan starosta, ale 

ze slibů sešlo.  

 V loňském roce se na obecním úřadě na žádost 

majitelů elektrárny p. Veselého a p. Míla sešli zastupitelé 

obce a p. Lachout ze Strpí. Projednával se požadavek 

majitelů elektrárny o pronájem obecního pozemku- obecní 

komunikace. Při tomto jednání pan Veselý přislíbil, že e-

mailem zašle podklady k opravě komunikace ke sluneční 

elektrárně, do dnešního dne nic nezaslal.   

 Jediné co se  stalo, je to, že dne 27. 04. 2012 byla 

na obecní úřad doručena cenová nabídka na opravu části 

komunikace v obci Strpí. Oslovila jsem ještě dvě firmy, aby 

nám připravily cenovou nabídku na tuto opravu pro 

porovnání, abychom přibližně věděli na kolik peněz tato 

oprava vyjde. Ale cenová nabídka nestačí. Musí být 

vypracován projekt, všechna povolení, to není zadarmo a také 

vyhlášeno výběrové řízení. Prioritou pro obyvatele Strpí nám 

přišla oprava příjezdové komunikace z Číčenic na Strpí. Proto 

jsme také zažádali o dotaci na opravu této komunikace.  

 Tato dotace byla pro naši obec schválena ve výši 

130.000,- Kč. Předpokládané výdaje za opravu jsou 

630.000,- Kč. Obec musí ze svého rozpočtu uhradit 500.000.

- Kč. Prosím obyvatele obce Strpí, aby nám nezazlívali, že se 

neřeší komunikace na návsi. Určitě se všichni shodneme, 

že nemalá výše finančních prostředků z rozpočtu obce půjde 

na opravu cesty do Strpí, i když ne té, kterou požadují. 

Čtěte dále ….. 
Foto: Petra Jarešová 
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Foto: Daniel  Veselý 
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Ze života obce 

Mezinárodní den dětí 2. 6. 2012.                                                                                                                                                             

Rok se s rokem sešel a opět tady byl den dětí. V sobotu, dne  

2.6.2012  od 14: 00 hodin uspořádal Číčenický klub, o.s.  

zábavné odpoledne pro děti. Akce se konala v rámci 

„Oranžového roku“ ve spolupráci s obcí Číčenice.  Panovala 

trochu obava z počasí, ale to vyšlo bezchybně. Pořadatelé 

očekávali vysokou účast a jejich očekávání se naplnila. Na 

fotbalové hřiště přišlo na 160 účastníků od těch nejmenších 

s rodiči, až po dědečky a babičky.   Ti tvořili doprovod a zapo-

jovali se i do soutěží.  A těch soutěží bylo dost.  Přetahovalo 

se lanem, skákalo v pytlích, skákalo přes švihadlo. Také se 

házelo míčkem na cíl a střílelo ze vzduchovky. Soutěžilo se i 

v pojídání koláčů. O hudební doprovod se staral DJ Olin.  Byla 

připravena ukázka zásahu profesionálních hasičů při hašení 

malého objektu a zásah při vyprošťování z vozidla.  A tak jed-

no auto přišlo o střechu.  Diváci také viděli, jak to probíhá, 

když se v automobilu aktivují airbagy. Pro účastníky bylo při-

praveno občerstvení a výkony děti byly oceněny dárky.  Mlsa-

lo se ovoce i sladkosti a malí účastníci byli spokojeni. Je tře-

ba poděkovat všem pořadatelům a sponzorům, akce měla 

opravdu úspěch.  Tak zase za rok, tohle se povedlo.  JOu                  

KINEMATOVLAK 

Týnom tánom taliánom, dobrý den i dobré ráno. Chtěla bych se vás všech, kdo čtete tyto řádky zeptat: ,, Máte rádi 

pohádky?“ Asi rychle odpovíte: „No jejda. Kdo by je neměl rád.“ A já ještě musím dodat: „Pokud jsou ještě k tomu spojeny s vláčky, 

potom byly snad psány právě pro nás, děti z číčenické mateřské školy“. 

                  Po kolejích dojel vláček, 

                  funěl, houkal do zatáček, 

                  jel si, jel si pro děti, 

                  cestu znal už zpaměti. 

A tenhle vláček byl plný pohádek, vláček krásně barevný, speciálně vypravený v rámci zlínského festivalu – KINEMATOVLAK. 

A my, děti z číčenické mateřské školy jsme měly velikánskou radost, protože v úterý 22.5.2012 od 13,00 do 13,30 bylo 
promítání pohádek zajištěno pro nás. Byli jsme úplně nadšeni pohádkami O Rumcajsovi, O Křemílkovi a Vochomůrkovi, O  králících 
z klobouku a Pájovi s Jájou. A kresbičky Radka Pilaře k nám přivedly také Večerníčka.  Nejen pohádkový vláček byl plný postaviček 
z pohádek, ale rovněž vláček Hráček byl plný her, bludišť a stavebnic a rovněž  tyto strávené chvíle byly úplně báječné. 1. června, 
v den Mezinárodního dne dětí čeká všechny děti Večerníčkovo soutěžení. A kdo z dětí si s námi přijde hrát, ten bude mít nejen 
pytlíček plný dobrot, ale i Večerníčkovu medaili. 

 Tak se dneska všichni mějte, na krásný svět se usmívejte a až se spolu potkáte a ruce si podáte, buďte rádi, že jste tady, 

všichni spolu pohromadě, můžete si spolu hrát, běhat, skákat, tancovat. 

 A nemyslete si, že nám návštěvou pohádkového vláčku skončil školní rok, kdepak. Už 5.6. pojedeme na výlet s pohádkovým 

cílem a kamarády ze ZOO. Ve středu 8. 6. za námi přijedou policisté a poučí nás, jak se chovat na v dopravním provozu a jak se 

bezpečně pohybovat o prázdninách mezi lidmi a potom se už budeme společně těšit na naši školičkovou besídku. 
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IV. Obecní bál 

Už po čtvrté jsme se sešli v obecním hostinci při příležitosti konání 

obecního bálu. Pobavit se a odreagovat od všech starostí se nás 

přišlo kolem stovky lidí. Z večera se odvážilo pár jedinců, 

co roztančili sál a pak už byl parket stále plný. K tanci a poslechu 

nám po celý večer hrála kapela Milénium. Zazněly skladby 

od známých i méně známých interpretů. Přítomní si zazpívali, 

zatančili, pobavili a snad i užili hezký večer a odnesli si nějaké 

ceny.  Byla připravena tombola a v půlnoci se losovalo 

o vstupenky. Kdo nic nevyhrál, toho je mi líto, ale zde by však 

mohlo platit, že kdo nemá štěstí ve hře, má štěstí v lásce. 

Bez sponzorů, kterým patří veliké poděkování nejenom 

od zastupitelů obce, ale i od všech přítomných, by nebylo možné 

uskutečnit tento bál a nemohla by být tak bohatá tombola. 

Na stolech byl seznam 250 kusů tomboly, kde si každý mohl 

přečíst, co vyhrál a seznam všech sponzorů. Nejlákavější cenou 

v losování o vstupenky byla poukázka na odběr elektroniky 

v hodnotě 5.000 Kč, kterou jsme obdrželi od JETE Temelín. Dále 

se losovaly poukázky na pytle obilí, krmné směsi, dříví, na 

občerstvení, výměnu oleje, uzeninu, utopence, dekorativní věnce, 

náplně na pečení, čaje a mnoho dalších krásných cen. Děkujeme 

manželům Šmitmajerovým za bezvadnou obsluhu a průběh 

celého bálu se vším všudy. Věřím, že za rok se opět sejdeme 

v hojném počtu a užijeme si krásný večer ve společnosti 

příjemných lidí. Jediné, co mohu vytknout, je bezohlednost lidí, 

kteří úmyslně ničí zařízení na WC. Tito lidé si neuvědomují, 

že provozovatelé celou noc kmitají kolem hostů a  když vše skončí 

a mohli by  jít v klidu spát, musejí po nějakém vandalovi řešit únik 

vody na pánských WC, kde byla úmyslně vytržená hadička. 

Omlouvám se jménem všech pořadatelů a slušných lidí, kteří se 

plesu zúčastnili. 

Májová veselice 

Dne 5. 5. 2012 se konala v obecní hospodě „Májová veselice“. Tato akce proběhla ve spolupráci s OÚ Číčenice v rámci 

„Oranžového roku“. K tanci a poslechu hrál nám známý a neúnavný Pavel Rigo ,,Relaks“ do ranních hodin. Návštěvnost byla 

nemalá a to nejen z Číčenic. Myslím si, že to bylo v celku vydařené uvítání máje.     

             P.Š. 
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V rámci „Oranžového roku“ uspořádal Číčenický klub, o.s. a obec Číčenice velikonoční tvořivou dílnu. Sešlo se nás kolem 30ti účastníků 

všech věkových kategorií. Maminek, babiček, dětí a členek klubu, které se přišly podívat. Každý obdržel sazeničku macešek, buď 

v umělém obalu, nebo si ji zasadil do svého květináče. Pomocí větviček z vrby, kočiček a břízy si ozdobil květináč s maceškami. Tavícími 

pistolemi si květináč nazdobili dřevěnými dekorativními kytičkami, čtyřlístky, beruškami, vajíčky a krásnými mašlemi. Každý si ozdobil 

a vyrobil dekoraci podle svého gusta. I ti nejmenší odcházeli s krásnými velikonočními dekoracemi. Děvčata si nazdobila květináče 

i velikonoční věnce. Nazdobily se i větvičky z vrby mašlemi, kytičkami a vším, co bylo připraveno od pořadatelek. Členky klubu zasadily 

do větších květináčů sazenice macešek a petrklíčů a položily je k pomníkům padlých do Újezdce, Strpí a Číčenic. Pořadatelé této akce 

děkují všem, kdo si na velikonoční dílnu přišel vyrobit dekoraci, ale i těm, kdo se přišel jenom podívat. Tato akce se konala v hotelu 

„U Polívků“, děkujeme majitelům za poskytnuté prostory.  

Velikonoční turnaj ve stolním tenisu 

V neděli 8. 4. 2012 pořádal hotel „U Polívků“ v rámci „Oranžového roku“ 

velikonoční turnaj ve stolním tenisu. Hráli malí i velcí, všichni si odpoledne 

užili a každý si odnesl malou pozornost. Všem zúčastněným děkujeme a 

těšíme se na další utkání.   

Věra Žurková 
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Rok se s rokem sešel a byl tu opět 30. duben a tradiční slet čarodějnic, které přistály na hřišti v Číčenicích. 

Na vysoké vatře jsme upálili představitelku čarodějnického rodu a potom jsme se věnovali zábavě. V průběhu 

pálení čarodějnic byla vyhlášena a odměněna nejkrásnější čarodějnice, kterou se stala Zuzanka Veselá. Byla 

odměněna šerpou, čokoládou a samozřejmě krásnou postavičkou malé čarodějnice. I ostatní čarodějnice si odnesly 

malou sladkost. Po vyhlášení  nejkrásnější  čarodějnice  si všichni zúčastnění opékali špekáčky. I když začalo 

později bohužel pršet, dá se říct, že tato akce byla úspěšná a jak se dalo vypozorovat na místě samém, všichni se 

dobře bavili. Tuto akci uspořádal Číčenický klub v rámci ORANŽOVÉHO ROKU. Rádi bychom tímto poděkovali všem, jež se 

na přípravě podíleli.  Snad se příští rok počasí vylepší a podaří se opět zorganizovat pálení čarodějnic.   Jana Zíková 
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Výlet do ZOO Hluboká  

Zadupáme, zatleskáme 
a maminkám zamáváme. 
Přijel pro nás autobus, 
na slůně se těším už. 

Jaké slůně? 

Z pohádky! A ta na nás čeká hned za vrátky krásné ZOO Ohrada na Hluboké, kam jsme se vypravili v úterý 5.června se všemi dětmi 

z naší školky. Obloha se sice ráno kabonila, ale my jsme z Číčenic odjeli podle plánu v 8,30 hodin, abychom už v 9,30 mohli vidět 

pohádku Studia dell’arte – O zvědavém slůněti, aneb jak sloni k chobotu přišli. Toto představení vzniklo podle bajky Rudyarda 

Kiplinga a děti se rázem ocitly v Africe a staly se svědky dlouhé cesty zvědavého slůněte, které se touží dozvědět, co mívá krokodýl 

k obědu. Kromě slůněte jsme viděli i další členy jeho africké rodinky – velké loutky sloních rodičů, žirafy, hrocha, krokodýla, opice, 

pštrosa, papouška a mnoho jiných.  

 I když byla zamračená obloha a kabonila se malými i velikými mraky, my jsme měli veselou náladu, smáli jsme se a prošli celou 

zahradu až k restauraci. Tady jsme si rozbalili u velikého kulatého stolu oběd, vypili teplý čaj, naobědvali se, odpočinuli si a pohráli 

si v dětském koutku, odkud bylo krásně vidět lamy, kozičky a ovečky. Potom jsme si ještě pohráli na průlezkách a provazových 

chodníčcích, rozloučili se se zvířátky a slíbili si, že se za nimi zase podíváme. Na zpáteční cestě autobusem jsme si společně zazpívali 

a vrátili se do Číčenic s veselou náladou a krásnými zážitky v srdíčku. 

Jitka Langerová  

Předškoláci 
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Připravujeme  „Oranžový rok“  2012 

MÍSTO A ČAS KONÁNÍ AKCE BUDE UPŘESNĚN 

 

Šipkovaná                                    Termín konání:   30. 06. 2012 

 

Turnaj v petangue                      Termín konání:  01. 07. 2012 

 

Cyklovýlet                                    Termín konání:  11. 08. 2012 

 

Podzimní zkoušky loveckých psů v roce 2012     Termín konání:         září 2012 

 

Setkání seniorů                           Termín konání:   15. 09. 2012 

 

Václavská zábava                        Termín konání:   28. 09. 2012 

Oranžový rok 

Číčenický hlasatel 

Kočárkovo-koloběžková rallye 

V sobotu 19. 5. 2012 od 14:00 hod. uspořádal Číčenický klub, o.s. "KOČÁRKOVO-KOLOBĚŽKOVOU RALLYE" v rámci Oranžového roku 

ve spolupráci s obcí Číčenice. Počasí nám dopřálo sluneční paprsky, které vydržely  po celou dobu konání akce. Krásného jarního 

odpoledne se sešlo 65 účastníků u Obecního úřadu Číčenice. Přišly nejen maminky s malými dětmi, ale i tatínci, babičky a dokonce i 

zvířátka, morčátko Ferda a pejsek Amálka. Pro děti, které přijely na kolech, koloběžkách, či s kočárkem, byla připravena např. dráha 

z kuželů, skákací panák a přejíždění dřevěné lávky. Za snahu byly odměněny malou sladkostí. Pro všechny bylo připraveno občerstvení a 

děti si na závěr odnesly malý dáreček. Krásné odpoledne bylo i oslavou svátku matek a každá maminka si odnesla květinku. Číčenický 

klub, o.s. děkuje sponzorům a všem, kteří přispěli k uspořádání této akce.       Zíková Jana 
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Ze života obce 

Číčenický hlasatel 

Blahopřejeme 

JUBILANTI  

duben -   Trochová Marie  75 let  červen -  Janda Jan  84 let 

  Jelínková Miloslava 70 let    Špiroch Jaroslav  65 let 

  Koblenc Tomáš  84 let 

květen -  Kopenec Antonín 70 let 

  Jandová Anna  80 let 

  Hajná Marie  90 let 

  Pecka Jan  85 let 

  Pecková Ludmila  80 let 

  Vítek Václav  88 let 

Všem oslavencům přejeme hodně zdraví,  

štěstí, lásky a mnoho dalších let. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Paní Marie Hajná, 

která je nejstarší 

občankou Újezdce,  

oslavila letos své 

90 narozeniny. 

Turistický pochod o „Číčenickou kočičku“  

V sobotu 21.04.2012 Číčenický klub, o.s. pořádal turistický pochod o „Číčenickou kočičku“.  Zúčastnění  se zapsali 

do prezenční  knihy. Vycházelo se ve 14°° hod od obecního úřadu. Pořadatelé připravili dvě trasy 5 km a 10 km. 

Při startu se dohodlo, že se půjde kratší trasa 5 km. Pochodu se zúčastnilo 40 pochodníků, z toho jedno mimčo 

v kočárku a tři pejsci. Šla se nám  již dobře známá  trasa přes Čavyni, Milenovice a kolem Strážky k obecnímu úřadu, 

kterou nám fáborkami označili jako každý rok naše členky Blanka a Dáša. Počasí bylo nádherné, nálada skvělá a sil 

na zdolání tratě dostatek. V cíli na všechny čekala medaile v podobě kočičky a občerstvení.  Zúčastnění si v cíli 

příjemně odpočinuli a popovídali. Pořadatelé děkují všem za účast a těší se na příští rok na viděnou! 

Rozloučili jsme se - Ladislav Křehlík z Cihelny    60 let.  



 

Strana 14 

Sedlbauer s. r. o. 

Číčenický hlasatel 

 

Vzdělávání ve firmě Sedlbauer s.r.o. 

V rámci projektu „Vzdělávejte se pro růst“, financovaného z Operačního programu Lidské zdroje a 

zaměstnanost, probíhá ve firmě Sedlbauer s.r.o. odborné vzdělávání zaměstnanců. Kurzy jsou 

realizovány jak ve firmě, tak i v externích školících zařízeních. 

Doposud bylo proškoleno 8 osob v různých oborech. Součástí školení jsou i závěrečné zkoušky a 
následné získání různých oprávnění (např. svářečských průkazů), které zvyšují, popř. prohlubují 

kvalifikaci zaměstnanců. 

Na fotografii jsou dva z úspěšných absolventů . 
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Z historie obce  

Památce obětem německé okupace. . 

Dne 27.května roku 1942 byl spáchán atentát na 

zastupující říšského protektora Reinharda Heydricha. 

Atentát provedli členové desantu Anthropoid z Velké 

Británie Josef Gabčík a Jan Kubiš. Protektor na zranění 

z atentátu zemřel 4.června a nacisté rozpoutali velnou vlnu 

represí, zatýkání a poprav. V době stanného práva, 

do 3.července 1942,  bylo na území Protektorátu zatčeno 

3188 osob a popraveno 1585 osob. Dne 10.června 1942 

byla zcela zničena vesnice Lidice u Kladna, kde bylo 

192 mužů starších patnácti let ihned popraveno, 196 žen 

odvlečeno do koncentračního tábora v Ravenbrücku a 

104  dětí posláno do tábora v polské Lodži (z nichž bylo 

82 usmrceno). Dne 18.června byl zradou odhalen úkryt 

atentátníků v kryptě pravoslavného kostela v Resslově ulici 

v Praze. Atentátníci byli obklíčení a po tuhém odporu 

zemřeli. Dne 24.června 1942 nacisté vypálili osadu Ležáky 

u Pardubic. Třicet dospělých osob bylo v týž den popraveno, 

dalších 21 obyvatel (včetně 11 dětí) později zahynulo  

ve vyhlazovacím táboře v Chelmu.  

Tragické události se nevyhnuly ani vodňanskému kraji. 

Jakýmsi předobrazem hrůzných dní byl odsun obyvatel 

zdejší židovské komunity 14.dubna 1942.  

Bezprostředně po atentátu vlna zatýkání, represí a 

poprav zasáhla i město  a jeho nejbližší okolí.  Za podporu 

parašutistů z okolí osob blízkých atentátníků 

na  Heydricha  byla  potrestána smrtí i Aloisie Hrdličková a 

její syn Jiří. Jejich životní osudy jsou přímo spjaty 

s Číčenicemi. Aloisie Hrdličková byla rozená Krejčová 

v Milevsku, ale její otec působil jako učitel ve Vodňanech, 

kde se v roce 1911 provdala za učitele Bohumila 

Pohořského, učitelského syna z Číčenic. Ten ale již v roce 

1914 padl na srbském bojišti a Aloisie se v roce 1918 

provdala  opět za učitele Antonína Hrdličku. Ten 

po působení na škole ve Vodňanech byl také učitel 

v Číčenicích. Tento velmi aktivní člen vodňanského 

Zpěváckého spolku byl jedním ze zakladatelů školného 

časopisu Zlatá stezka. V Číčenicích působil v letech 1927 - 

1931, odtud byl přeložen do Plzně, kde v roce 1941 zemřel. 

Na počátku roku 1942 paní Aloisie Hrdličková poskytla 

úkryt dvou českým parašutistům z Anglie, kteří seskočili 

u  Plzně. Byli to nadporučík Opálka a rotný Čurda, který 

atentátu na Heydricha zradil a udal gestapu několik desítek 

lidí, kteří parašutistům pomáhali. Mezi nimi byla i Aloisie 

Hrdličková a její syn Jiří, kdysi žák školy v Číčenicích. Oba 

byli zatčeni 18.června 1942, vyslýcháni na Pankráci, odtud 

byli nejprve převezeni do Malé pevnosti v Terezíně a 

následně do koncentračního tábora v Mauthausenu. Zde 

byli 24. října 1942 muži zastřeleni a ženy popraveny 

v plynové komoře. Celkem takto bylo popraveno 262 mužů 

a žen. Mezi nimi i kdysi občané Číčenic a Aloisie Hrdličková 

a její syn Jiří   

I z Číčenic a Strpí bylo v průběhu válečných let 

perzekuováno několik místních občanů, o jejichž osudu 

nám zůstalo zachováno svědectví na stránkách obecních 

kronik.  

František Novotný, nevlastní syn Františka Novotného 

z čp.15 v Číčenicích. Působil na Slovensku jako správce 

na státním statku. Tam se také oženil. Po odtržení 

Slovenska byl přeložen do Prahy. Tam byl udán pro poslech 

cizího rozhlasu. Byl zatčen gestapem a odvezen 

do koncentračního tábora v Dachau, kde v roce 1943 

podlehl všem útrapám. Zanechal po sobě manželku  a dva 

syny. 

 Josef Dolejší, řezník, uzenář  a majitel domu čp.56 ,byl 

zatčen dne 7.1.1941. Jako důvod bylo uvedeno, 

že nakoupil a porazil na černo dobytek, ač tím zdejším i 

okolním lidem neublížil neb prodával jim také bez lístků a 

za normální cenu. Nejdříve byl odvezen na gestapo 

do Českých Budějovic, později na Pankrác. Odtud byl 

převezen do věznic v Amberku, Bernau a Norimberku. Vrátil 

se 4.března 1945 s podlomeným zdravím.   

Další z obětí perzekuce byl četnický strážmistr Vojtěch 

Chaloupka, který byl v roce 1943 přeložen do Číčenic 

z Janovic nad Úhlavou. V roce 1944 bylo na něj posláno 

udání, že na svém bývalém působišti poslouchal cizí 

rozhlas. Byl proto zatčen a v lednu 1945 odsouzen k trestu 

smrti. Po různých žádostech a dobrozdání byl mu test 

změněn na 25 let káznice. Po osvobození se vrátil zpět 

do Číčenic.  

Rodákem ze Strpí čp. 4.byl Adolf Hraba, kde se narodil 

1.dubna 1901 Po absolvování rybářské školy ve Vodňanech 

působil jako správce rybnikářství v Lázní Bohdaneč 

u Pardubic. Zde od března 1942 poskytoval zázemí 

parašutistovi a telegrafistovi Jiřímu Tolarovi. Ten zde až do 

dubna 1942 každou noc vysílal zprávy do Anglie. 

Po atentátu na Heydricha byl Adolf Hraba zatčen a 

po internaci v Pardubicích byl odvezen do Terezína a odtud 

do vyhlazovacího tábora v Osvětimi. Zde 25.12.1942 Adolf 

Hraba podlehl všem útrapám a zemřel 

Jiří Louženský. 

   

Číčenický hlasatel 



 

Strana 16 

Na téma Den otců 

Číčenický hlasatel 

Dopis pana starosty Bc. Tomiczeka 

 

 V Třanovicích, 4. května 2012  

 Vážené starostky, vážení starostové, členové Spolku pro obnovu venkova ČR,  

 obracím se na Vás s náměty na uspořádání nebo vhodné připomenutí Dne otců, který letos připadá na 17. června, ve Vaší obci. V  tematickém 
bloku 6. Rodina a vzory našeho Programu obnovy rodiny (http://www.spov.org/zaznamy-z-jednani/program-obnovy-rodiny-spolku-pro-obnovu-
venkova-cr.aspx) jsme si vymezili dva cíle:  

- Propagovat nezastupitelnou roli otce i v rámci DNE OTCŮ (třetí červnová neděle), stejně jako roli matky i v rámci DNE MATEK (druhá květnová 
neděle).  

- Podporovat skutečnou rovnoprávnost mužů a žen, danou jednotou v různosti funkcí, nikoliv jako boj o moc – proti dětem, který je neslučitelný 
s výchovou.  

K těmto cílům jsme současně formovali aktivitu, směrovanou na Vás – starosty:  

Organizovat osvětové semináře k roli otce a matky v rodině a ohrožení dětí při rozvodu rodičů v rámci obecních akcí ke Dni otců nebo Dni matek a 
při dalších příležitostech.  

Otázkou je, jak tyto aktivity uvést v život? Dovolte mi, abych se s Vámi podělil o své zkušenosti.  

Historicky u nás, co pamatuji, slavíme Den matek, který letos připadá na 13. května. V naší rodině bylo zvykem, že jsme společně s dětmi navštívili 
rodiče, babičky s předáním drobného dárku, kytičky. Den matek jsme v rodině slavili i v dobách, kdy komunisté dávali přednost Mezinárodnímu 
dni žen. Vždy jsme dokázali při tomto svátku zdůraznit mateřství a rodinu. V naší obci na to  

nezapomínají ani v církvích a při nedělní bohoslužbě roli matky každoročně připomínají.Propagátorkou Dne matek, v naší zemi, byla dcera 
Charloty Garrigue a Tomáše Masaryka PhDr. Alice Masaryková a slavil se zejména po roce 1923.  

V posledním období se u nás stává zvykem připomenutí úlohy otců, u příležitosti ne dost vžitého  

svátku Dne otců.  

Den otců poprvé slavil v americkém městečku Spokane ve státě Washington 19. června 1910. Založila ho žena Sonora Smart Dodd, která chtěla 
vzdát hold svému otci, který ji spolu se čtyřmi sourozenci po smrti matky vychoval. Narodil se v červnu, a tak svátek připadl  na třetí neděli tohoto 
měsíce. Vznik dne otců podpořil v roce 1924 prezident USA Calvin Coolidge a v roce 1966 ho vyhlásil jako americký svátek také prezident Lyndon 
Johnson. Dnes se slaví v mnoha zemích světa – např. v sousedním Německu. Myslím, že pro začátek by stačilo postavit se ke Dni otců stejně jako 
ke Dni matek. Jen roli otce-iniciátora oslavy by měla převzít matka. Vhodným prostředím pro zdůraznění a propagaci významu a úlohu matek a 
otců jsou církve, školy spolu s mateřskými školami a jejich aktivity - organizování různých besídek i případnou výrobou drobných dárků.  

Z důvodů podpory soudržnosti rodin a aktivní role otce v péči i o malé děti, v naší zemi funguji Mateřská a rodinná centra, která se většinou již 
připojily k propagaci Dne otců – před šesti lety vznikla kampaň „Táta dneska frčí“. Pokud u Vás tato centra vznikla, můžete se s nimi o tom, jak 
Den otců připomenout, domluvit. Hlásí se k němu také různé nevládní organizace, podporující otce v boji o podíl otců na výchově dětí 
po 3rozvodu. Pokud mateřské, rodinné nebo otcovské organizace u Vás máte, poraďte se s nimi, jak jim může obec pomoci nebo jak s i rozdělíte 
role nejen v přípravě na oba svátky, ale i na tradiční 1. červen – Mezinárodní den dětí. Samozřejmě se mohou podílet i ostatní,  

hasiči, sportovci, senioři – ti přece umí uvařit dobrý guláš, upéct koláče apod. Nezapomeňte ani na pana faráře, třeba vám budou vděčni za námět 
pro kázání. Letos 1. června večer mají být kostely všech církví otevřeny zejména dětem. I to je příležitost pro rodinné aktivity.  

Jako další námět pro rodinné aktivity se nabízí akce při příležitosti Mezinárodního dne rodin, který vyhlásilo valné shromáždění Organizace 
spojených národů v roce 1992 a který připadá na 15. května.  

Vážené starostky, vážení starostové, stále se ještě setkávám s otázkami, proč se vlastně Spolek do otázek rodiny plete, proč to neponechává 
rodičům, případně jiným institucím, zřízeným státem nebo církvemi. Nemusím snad připomínat jak nás, zvláště v morální oblasti , v poslední době 
státní instituce zklamávají. Do rodiny nechceme zasahovat, chceme ji jako autonomní instituci všemi možnými způsoby podporovat. Její dobré 
fungování napomáhá i pospolitosti naší obce, ve výchově v rodině vidím základ dobrého chování našich dětí, schopnosti se v obci nesobecky 
domluvit a tím také základ pozitivní budoucnosti celé naší země. Proto toto naše obrácení se k rodině stojí za to.  

 

 V úctě  

 Bc. Jan Tomiczek  

starosta obce Třanovice,  

předseda Spolku pro obnovu venkova Moravskoslezského kraje  

a člen předsednictva Spolku pro obnovu venkova ČR  

 

Za naší obec Číčenice jsme sdělili, že svátek „Den otců“ slavíme.  

Zde je odpověď od pana Malíka: 

Vážená paní starostko! 

Jste výborní a moc děkuji za kladný příklad! 

Jen bych prosil o zaslání slíbeného plakátu, rád ho použiji pro inspiraci ostatním! 

Jan Malík, 
předseda SPOV JčK, 
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Temelín 

Číčenický hlasatel 

Krátký článek Marka Svitáka o veřejné diskuzi k dostavbě elektrárny Temelín, která se uskutečnila 30.5. ve Vídni.  

Rakušané o diskuzi k Temelínu nestáli 

Žádné emoce, rajčata, transparenty ani davy lidí nečekaly ve středu na tři desítky 

českých odborníků, kteří přijeli do Vídně představit rakouským obyvatelům záměr 

dostavby elektrárny Temelín. Kdo očekával plnou aulu Haly vědy, byl zklamán. Sál 

s kapacitou 600 osob byl obsazen z desetiny, z toho polovinu tvořili příznivci jádra 

z České republiky. 

Místo konání uváděli Rakušané jako hlavní důvod své nízké účasti na konzultaci 

k dostavbě Temelína. Pokud by se jednání uskutečnilo v Linci, dorazilo by mnohem více 

lidí, tvrdili odpůrci atomu. „Konzultace vycházela z dohod premiérů obou zemí. Byl to 

vstřícný krok České republiky směrem k Rakousku. Organizace včetně určení místa 

konání byla kompletně v režii rakouské strany,“ reagoval na výtku Václav Bartuška, 

vládní zmocněnec pro dostavbu JE Temelín. 

I přesto, že konzultace nevyvolala mezi rakouskými lidmi zájem, její konání považují přestavitelé české delegace za posun v komunikaci o jaderné 

energetice mezi oběma státy. „Před pěti lety bylo mým prvním úkolem řešit protitemelínské blokády na hranicích. Nyní sedíme zde a diskutujeme, 

jak se bude vyvíjet naše energetická budoucnost,“ poznamenal Jan Koukal, český velvyslanec v Rakousku. 

Také náměstek ministra životního prostředí ČR Ivo Hlaváč považuje diskuzi ve Vídni za důležitý bod v procesu EIA. „Vše co zde zaznělo máme 

zaznamenáno. Relevantní připomínky v řízení EIA určitě zohledníme a to i přesto, že konzultace není povinnou součástí procesu EIA.“ Také 

upozornil, že české MŽP po celou dobu procesu kladlo maximální důraz na otevřenou komunikaci do Rakouska. „S rakouskými odborníky proběhly 

dvě konzultace a všechny dokumenty byly překládány do němčiny a v daných termínech zasílány do Rakouska,“ doplnil Hlaváč. 

Záměr dostavby elektrárny Temelín za společnost ČEZ představila manažerka útvaru Kvalita a bezpečnost Iva Kubáňová. „Jádro s obnovitelnými zdroji 

nesoutěží, jádro se s OZE doplňují. Třetí a čtvrtý blok elektrárny Temelín chceme využít pro pokrytí výpadku dosluhujících uhelných 

elektráren,“ vysvětlila důvody dostavby Temelína. Podle Kubáňové by nové bloky měly být v provozu minimálně 60 let. „Během celé této doby jsme 

připraveni zajistit jejich vysokou bezpečnost. V souladu s technickým pokrokem budeme naše nové bloky vylepšovat. Ostatně takto naše 

společnost přistupuje k bezpečnosti obou našich jaderných elektráren,“ doplnila Kubáňová. 

V diskuzi pak na české odborníky od hrstky Rakušanů směřovalo přes šedesát otázek. Týkaly se například odpovědnosti za škody způsobené havárií 

jaderného zařízení, zvládání těžkých havárií, možnost pořádání veřejného slyšení mimo území České republiky, využití tepla z jaderné elektrárny 

pro vytápění, poučení, která vyplývají z událostí ve Fukušimě nebo ochrany proti teroristickému útoku. Na otázku, jak by bylo ohroženo Rakousko 

v případě havárie na elektrárně Temelín odpověděla předsedkyně Státního úřadu pro jadernou bezpečnost Dana Drábová. „I kdyby došlo k nejhorší 

havárii, kterou si můžeme představit, tak radioaktivita bude v Rakousku sice měřitelná, ale hodnoty nebudou takové, aby se lidé v Rakousku 

museli stěhovat. Havárie ve Fukušimě představovala velmi nepříjemný zásah do života lidí v okolí elektrárny, ale týkala se převážně oblasti 

do 30 kilometrů od elektrárny a pouze několika sídel ve vzdálenosti do 40 km. Rakousko je od Temelína vzdáleno 60 kilometrů, což se může 

zdát jako nepodstatný rozdíl, ale se vzdáleností od zdroje se záření velmi rychle snižuje,“ vysvětlovala Rakušanům Dana Drábová. Podle odborníků 

bude bezpečnost nových bloků na takové úrovni, aby při maximální havárii nebylo potřeba evakuovat obyvatelstvo ve vzdálenosti od 800 metrů 

od elektrárny. 

Jediným okamžikem, který narušil jinak velmi poklidné jednání, byl výstup rakouského aktivisty. Ten s megafonem vnikl na podium a opakovaně 

označoval dostavbu Temelína za nezákonnou akci. Po pěti minutách byl policií vyveden ze sálu. „Ovšem i takovéto oživení k veřejné diskusi jaksi 

patří,“ glosovala Dana Drábová. 

Rakušané stejně jako Češi a i ostatní sousedi České republiky se budou moci k dostavbě elektrárny Temelín vyjádřit během veřejného projednávání, které 

se uskuteční 22. června ve Sportovní hale v Českých Budějovicích. Ještě předtím proběhne mezistátní konzultace v německé Passově. 

Proces EIA je řízen Ministerstvem životního prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Jeho účelem je před vlastní realizací 

zjistit, popsat a komplexně vyhodnotit předpokládané vlivy připravovaného záměru na životní prostředí a veřejné zdraví ve všech rozhodujících 

souvislostech a získat tak odborný podklad pro vydání navazujících povolujících rozhodnutí. 

Společnost ČEZ předložila oznámení záměru EIA na Ministerstvo životního prostředí v červenci 2008. Dokumentace EIA byla zpracována a předložena 

v květnu 2010. Poskytuje základní údaje o záměru -  popisuje, posuzuje a vyhodnocuje předpokládané přímé a nepřímé vlivy dostavby na životní prostření 

a to i v případě neprovedení záměru. Je výsledkem práce skupiny odborníků specializovaných na jednotlivé oblasti životního prostředí. Letos v závěru 

února byl zveřejněn posudek, který nechalo MŽP na dokumentaci zpracovat. Dokumentace, posudek a připomínky budou podkladem pro vydání 

konečného stanoviska EIA. 
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 Fotbalisté se na jaře zlepšili a skončili sedmí. 

 Mnohem lepší jaro než podzim prožili fotbalisté Číčenic, kteří nakonec skončili v tabulce své soutěže na sedmém 

místě. Ve svých zápasech druhé části soutěže třikrát vyhráli, dvakrát remizovali a třikrát odešli ze hřiště poraženi.  
 Mezi nejcennější výsledky patří výhry ve Volyni, v Nišovicích a domácí vysoká výhra nad Cehnicemi. Vyrovnanou 

partii ale sehráli i s vítězným béčkem Vodňan, které dominovalo celé soutěži. „Zlepšili jsme se v obraně, kde se 

na krajích začínají prosazovat mladí hráči Štrombach a Iša, týmu prospěl i návrat našeho nejlepšího střelce Šimka,“ 

vyjmenovává důvody zlepšení trenér Zbyšek Kubička. „Navíc jsme se vyvarovali červených karet a zbytečných faulů, 
které nás trápily na podzim,“ dodal kouč.  

 „Myslím si, že jsme začali hrát víc jako tým, zlepšili jsme rozehrávku. Jsem rád, že jsme se vyvarovali vysokých 

porážek v zápasech venku, naopak jsme začali vozit potřebné body. Na podzim potřebujeme posílit, zejména 
bychom rádi přivítali několik mladších fotbalistů, zkušenosti jsou taky potřeba, ale oběhat už to musí mladá krev,“ 

uvedl záložník Ondřej Zlámal, který na jaře nastupoval s kapitánskou páskou. 

 23. června se fotbalisté rozloučí se sezonou tradičním turnajem na zmenšeném hřišti, na který všechny diváky 
srdečně zveme. 

 Fotbalisté se zapojili i do několika prospěšných brigád při úklidu v mateřské školce, úpravy čističky, odvozu 

stavebního materiálu z okolí hřiště a dalších akcí.  
Ondřej Zlámal 

Brigáda na ČOV (čističce odpadních vod)   
 
Členové TJ Blata Číčenice se zúčastnili brigády na čističce odpadních vod. Bylo zapotřebí odstranit nálety stromů 
z rákosových polí. Brigády se překvapivě zúčastnil velký počet sportovců, ale i těch, kteří nejsou členy TJ.  
Pan J. Petržílka a pan J. Čížek rákos nejdříve posekali křovinořezy a následně brigádníci za pomoci krumpáčů 
odstraňovali nálety a zahrabávali posečený rákos. Nálety a rákos museli z polí odnosit. Za dopoledne zvládli pořádný 
kus práce. 
Zúčastnění se k práci řádně postavili a to na místě ocenili i zastupitelé obce. Není to ale jediná brigáda, které se 
sportovci zúčastnili. Pomohli obci odklidit a odvozit betonové obrubníky od Vaňků ke staré hasičárně.  
Nyní je ještě čeká natírání mobiliářů a informačních tabulí v Újezdci, Strpí, Klůsu a v Číčenicích.  Nakoupili jsme 
potřebné materiály-barvy, štětce a brusné papíry a předali je sportovcům. Teď už je to jenom na nich, kdy potřebné 
nátěry provedou. Děkuji jménem všech zastupitelů všem, kteří se již zmiňovaných brigád zúčastnili 
 a ještě zúčastní.  

http://www.facebook.com/ondrej.zlamal
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Prší-li na Marie navštívení, po čtyřicet dní bez deště není.  

Když prší na svatého Prokopa, promokne každá kopa.  

Kolik ži ta narostlo do sv. Kiliána, tolik už ostane.  

Svatá Markyta hodila srp do žita.  

O svatém Kamilu slunce má největší sílu.  

Je-li na svatého Vincence slunečno, bude hodně vína.  

Pěkné počasí na sv. Vavřince ukazuje na pěkný podzim.  

Přinese-li déšť svatá Helena, bývá otava dlouho zelená.  

Má-li  Filip hromy v průvodu, značí to brzký déšť a úrodu.  

Bartoloměj svatý odpoledne krátí.  

Ze starých kalendářů  
 

Obec Číčenice obdržela e-mail od předsedy Spolku pro obnovu venkova JčK Jana Malíka s prosbou o zveřejnění: 

 Vážení, 
      dovolte mi nejprve v předvečer svátku Dne matek poblahopřát všem našim ženám - matkám a poděkovat jim 
za veškerou obětavou práci pro naše rodiny i za jejich projevovanou toleranci a úsilí o udržení, dnes již poměrně vzác-
né, "kompletní" rodiny ! 
      Den matek a Den dětí se již u nás „vžil“. V kompletní rodině má však svou nezastupitelnou roli stejně jako matka i 
otec. Proto úsilí našeho Spolku v rámci našeho programu „Programu obnovy rodiny“ si dovoluje Vám připomenout a 
požádat o přiměřenou vhodnou aktivitu o doplnění kompletní „trojice“ i o „Den otců“, který se již ve světě od r. 1910 
slaví (třetí červnovou neděli). (viz dopis pana starosty Bc. Tomiczeka, člena předsednictva Spolku ČR v příloze). 
            Předem, Vám děkuji za správné pochopení této aktivity a za Vaši aktivní spoluúčast! 
Jan Malík, 
předseda SPOV JčK, 

Po pěšině... 
 

Když jsem před několika málo týdny debatoval na kočárkovo-koloběžkové rallye s přítomnými zvídavými 

dětmi o významu dopravních značek, jednou z nejčastěji vzpomínaných byla značka Zákaz vjezdu. 

Jako příklad jsem předškoláčkům zmínil jednu takovou umístěnou pod novou bytovkou na konci zahrádek a 

druhou stejnou pak v protisměru u fotbalového hřiště. Značky zde samozřejmě nestojí náhodně. Zakazují sem 

vjezd všech vozidel a to v obou směrech. Až potud dopravní osvěta pro žactvo naší školky. Teorie. 

Výše zmíněná komunikace, které se v Číčenicích neřekne jinak než pěšina, je osazena těmito pro oko 

neznalého chodce možná lehce přehlédnutelnými kruhovými červenobílými cedulemi již hezkou řádku let. 

Přesto i zraky řidičů toto značení často přehlížejí. Nebo je snad nechtějí vidět? Nevím. 

A pěšina trpí. Trpí i pěší, pro které je pěšina určena. Trpí, přestože jdou pěšky! 

Před koly mopedů, aut a motorek uskakují děti, maminky s kočárky i tatínkové spěchající možná na  vlak. 

Ti všichni trpí a uskakují. 

Proto apeluji na všechny čtenáře-řidiče: Dodržujte dopravní značky. Dodržujte dopravní předpisy. 

A čtenářům-pěším přeji,ať u nás v Číčenicích platí: Po pěšině už jen pěšky! 

DVe 

Píší  nám . . .  
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Polévka je grunt ... 

Gaspacho (studená, zdravá) 
4 porce 

2 krajíčky bílého chleba, 1 zelená a 1 červená paprika, 

½ salátové okurky, 3 rajčata, 2 oloupané, rozmačkané stroužky 

česneku, sůl, pepř, 3 lžíce oleje, 2 – 3 lžíce octa 

Bílý chléb namočíme ve studené vodě. Papriky rozpůlíme, 

zbavíme semen a odstraním bílé části. Okurku oloupeme. 

Rajčata krátce vložíme do vařící vody (nesmí se vařit), 

ochladíme studenou vodou a oloupeme. Zeleninu pokrájíme a 

s dobře vymačkaným bílým chlebem a česnekem umixujeme. 

Ochutíme solí a pepřem. Postupně přidáme olej a dobře 

promícháme. Ochutíme octem. 

Podáváme studenou. 

 

Francouzská cibulová polévka 
4 porce 

500 g cibule, 50 g másla, 750 ml hovězího vývaru, sůl, pepř, 125 ml bílého vína, 30 g másla, 2 krajíčky bílého chleba 

(nakrájené na kostky), 50 g strouhaného parmezánu 

Cibuli oloupeme, nakrájíme na plátky a osmahneme na másle. Přidáme vývar a cibuli asi 20 minut vaříme. Ochutíme 

solí, pepřem, přidáme víno a necháme přejít var. Polévku dáme do ohnivzdorných šálků, dáme na ni na másle 

osmahnuté kostky bílého chleba, posypeme sýrem a pod předehřátým grilem zapečeme. 

 

Oháňková polévka, čirá 
4 porce 

750 g nasekané oháňky, 60 g slaniny ze šunky, 40 g másla nebo margarinu, 1 svazek polévkové zeleniny, 1 středně 

velká cibule, 1 bobkový list, 2 hřebíčky, 4 celé pepře, 2 celá nová koření, sůl, 1 l vody, čerstvě mletý pepř, 1 špetka 

cukru, 4 lžíce sherry, 2 lžíce sekané petrželky 

Oháňku opláchneme a osušíme. Slaninu nakrájíme na kostičky. Rozehřejeme máslo, oháňku a slaninu opečeme 

po všech stranách. Přidáme očištěnou a pokrájenou zeleninu a osmahneme. Přidáme oloupenou, rozpůlenou cibuli, 

bobkový list, hřebíček, celý pepř, celé nové koření a sůl. Zalijeme vodou, vaříme 1 hodinu. Polévku procedíme, 

necháme vychladnout, sebereme tuk. Maso oddělíme od kostí, nakrájíme na kousky, dáme do polévky, ohřejeme, 

ochutíme solí, pepřem a cukrem a vmícháme sherry. Polévku posypeme petrželkou. 

 

Rajčatová polévka z trouby (jednoduchá) 
4 porce 

1,5 zralých vejcovitých rajčat, 4 stroužky česneku, 1 svazek bazalky, 2 malé krajíčky bílého chleba, 400 ml 

zeleninového vývaru, sůl, pepř, 1 špetka cukru, 50 g parmezánu vcelku 

Rajčata rozpůlíme, česnek oloupeme a rozčtvrtíme. Lístky bazalky usekáme. Stonky dáme stranou.Troubu 

předehřejeme na 180°C. Rajčata v široké formě promícháme s česnekem, 70 ml oleje a se stonky bazalky vaříme 

v troubě 1 hodinu. Pak odstraníme stonky bazalky. Přidáme na kostičky nakrájený chléb a zeleninový vývar 

a povaříme. Rozmixujeme, protlačíme sítem a ohřejeme. Vmícháme sekanou bazalku a ochutíme solí, pepřem 

a cukrem. Pokapeme zbylým olejem a navrch dáme hrubě nastrouhaný parmezán. Příloha: orestovaný bílý chléb 

 


